2014年(平成26年)10月21日 No.66-29

「いっぺん食べたら、やめられない。」

甘濃いバター醤油味とからしマヨネーズのコクがたまらない、こってり焼そば

明星 一平ちゃん夜店の焼そば 大盛 ガーリックバター醤油味

2014年11月17日(月) 全国で新発売

明星食品株式会社(社長:松尾昭英)は、「明星 一平ちゃん夜店の焼そば」シリーズから、『明星 一平ちゃん夜店の焼そば 大盛 ガーリックバター醤油味』を、2014年11月17日(月)に全国で新発売いたします。



今回の新商品『明星 一平ちゃん夜店の焼そば 大盛 ガーリックバター醤油味』は、ガーリックとバター醤油を組み合わせた甘濃い味覚の醤油味ソースと特製のからしマヨネーズでこってりとした味わいが特長の大盛カップ焼そばです。

麺にソースをかけた瞬間から広がる甘いバター醤油の香りが食欲をそそり、ガーリックの風味とからしマヨネーズのコクが相まって、一平ちゃんらしい濃厚な味わいを堪能できます。オニオン揚げ玉やローストガーリック、ブラックペッパーなど数種の香辛料を組み合わせたふりかけは、絶妙なアクセントとなって、最後の一口まで飽きのこない旨さを演出します。

まさに、"いっぺん食べたら、やめられない。"美味しさに仕上げた、寒い季節に食べたくなるこってりとした旨さの大盛焼そばです。

■ 商品の概要

商品名	明星 一平ちゃん夜店の焼そば 大盛 ガーリックバター醤油味
内 容 量	162g(めん130g)
JANコード	4902881404624
荷姿	162g×12入=1ケース
希望小売価格	190円(税別)
発売日及び発売地区	2014年11月17日(月)に、全国で新発売

■ 商品の特長

- め ん : オニオンエキスを隠し味に練り込んだ、香ばしくしなやかな油揚 げ麺です。
- ソ ー ス: ロースト醤油にポークの旨みを加えた醤油ダレと、ジンジャー、ガーリック、バターの風味を付けたラードベースのオイルを合わせたソースです。こってりとした旨さの甘濃いソースを混ぜた瞬間から、甘いバターの香りが広がり、食欲を刺激します。
- ▼ ヨ ネ ー ズ : 夜店の焼そばならではの、濃厚なコクをアップさせる特製のからしマ ヨネーズです。ツーンとくるからしの刺激とマヨネーズのコクが、たまらない味わいを引き出します。
- ありかけ:香ばしさと食感が楽しいオニオン揚げ玉、フライドオニオン、ローストガーリック、ガーリックパウダー、レッドペッパー、ブラックペッパー、アオサを組み合わせたふりかけです。ガーリックやブラックペッパーなどの香辛料が味を引き締め、食べ飽きのこない味わいに仕上げます。
- か や く: 色鮮やかなキャベツの具材です。

本件に関するお問い合わせは、下記までお願いいたします。

一般のお客様	
明星食品株式会社	
お客様サービス室	
TEL 0120-585-328	